

Előfizetési díj.

Helyben:

Egy évre . . . 3 ft — kr.
Fél évre . . . 1 „ 50 „
Negyedévre . . . 80 „
Egyes száml. ára . . . 10 „

VÁCZ.

Előfizetési díj.

Vidéken:

Egy évre . . . 3 ft 90 kr.
Fél évre . . . 1 „ 80 „
Negyedévre . . . 1 „ „
Egyes száml. . . . 10 „

HELYI ÉS VIDÉKI ÉRDEKŰ HETIKÖZLÖNY.

Hirdetmények díj 3 hasabon petit sorotól 5 kr. — többoszori vagy terjedelmesebb hirdetéseknél arányosabban adatik. || Nyílt térben való közlemények után három hasabon sorotól 15 krajczár számítunk.

Az előfizetési pénzek és a lap szellemi részét illető közlemények „Vácza” szerkesztőségéhez fő ut. 84. szám alatti Vácra küldendők.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Tisztelt olvasóimhoz!

A váczilapok szerkesztőségében, valamint a lapok czíme, — beosztása, és tartalmában történt változások, megtörtént tények.

Alólirt felelős szerkesztő azon reményt bátor kebelébe táplálni: hogy ezen előnyös változások daczára, az olvasó közönségnél semmi hátrány sem lesz észlelhető.

Kié a lap?

Az enyém? Nem?

Önöké uraim!

A 37-ik számú lapot, mint új czím alatt és csak is az olvasó közönség előnyére más alakban beosztott lapot azon kérelemmel van szerencsém legyeket kezébe szolgáltatni: legyenek oly jók azon eszmét terjesztani hogy — beszélsz organum nélkül egy ember; — ily beszélsz (hogy úgy fejezzem ki magamat) gép nélkül egy társadalom s emmi!

E lap irányá, daczára a változtatásoknak, egy éveny az marad azon irányával, mit ennek megindítása előtt kiadott váczi lapok és a lap új czíme és beosztása ellenére sem tekintni magát egyébként mint a Váczilapok folytatásának.

Midőn tehát lapunkat becses pártfogásukba ajánlanám maradok

hónfői tisztelttel!

Éliássy Gyula.

Egyetlen lap sem merné a XIX. század második felében azt: hogy ő abszolút conservatív irányt fog követni kijelenteni; — mi tevétek ezt??

Ilyes valamt, ezen igénytelen kis lapocská nem csak hogy nem ígérhet, sőt hogy ha létezésének czélját szem elől tévesztani nem akarja szóval és tettel a haladás terére lépni kötelessége.

Jól tudjuk, hogy minden esetre vannak olvasóink között heves vértű reformerek, vannak conservatívek, vannak úgy nevezett józán haladás emberei.

A hevesvértű, és árkon bokron túlhatnani ohajtó reformerekkel, tekintve helyi viszonyainkat, és a még nagy-számú conservatívainkat egyelőre kezni nem foghatunk.

Leszünk tehát, — mik?

A józán haladás emberei!!!
Ezen semit mondó czímet vegyük fel?!

Ugy hiszem, hogy a felette józán józanság után a vakond saját felelete szerény körét, a sas viszout villám sebességű röptülését tartja józán haladász körének, — és ezek között a szaz-czer árnyéklat; — úgy annyira, hogy a vakond nagyon megerőfeti magát, ha óránként néhány lábnyi tért halad

át, és teljes józansággal hiszi, hogy ő most magát valóban megerőfettette, a sas ellenben gyöngének hiszi izmait, vagy talán zugolódik az akadályok vihar stbi ellen, ha óránként csak 6—8 mértföldet haladhatott; így nálunk is: egyik ki elveiben mindig következetes, egy órában egy mértföldet halad hisz józannak; a másik hasonló következetesség nyomán, hat mértföldet egy órában hisz azon sebességnek, — melyet józannak lehetne mondani.

És így megtörténik, hogy ha az első, vasutrá kerül, és őt egy mérföldön keresztül egy óránál hamarabb átviszik; — oly hangos „még állj!” harsog az égbe, hogy az egész természet kacag.

Ha ellenben a másik, a mi híres általában utainkra vergődve szinte józán haladási elvénél fogva egy óra alatt hat mérföldet tén még egy darabot ohajt haladni és másokat is magával vinni; úgy vagy az egész társaság nyakát szegi, vagy legjobb esetben egyetlen kocsiként, összetört jármítvel, — kezet csókol ha egy idegen odébb viszi.

Neveltség tehát az a vakond ki vasutnon gözkocsin is csak lassan-lassan akar haladni, úgy szintén nem a levegő, hanem ragadó sárba keveredett sas is,

ha ő itt, nem az ő elemében és éppenséggel villámként akarna repülni.

A haladásnak észszertnek kell lenni; ily irányt fogunk követni; repülünk ha a levegőbe felkaphatunk, ha tőrtelen útra vergődünk circumspectusok leszünk, hogy tengelyünk elne törjön; végre ha tévútra, zsák útéába jutottunk egy lépést sem haladunk, sőt még saját személynünk központján egy jobbra vagy balra-átot is tesszünk, még visszafelé is; meyrünk; csak hogy a tévét és zsákutczából kimenekülve újra előre halad-lassunk.

Ugy akarnánk mi, a mikis-vicezi köztársaságunk ügyeiben haladni.

Éliássy Gyula.

Levelezés.

Vác, okt. 21. 1870.

Folyó éva a legmostohabb borászati évek közé számítható. A tulságos túli nedvesség, és a naha rövid, de igen erős hideg miatt a szőlőszőlő szemét többnyire elcsalárdás, a tőke nagyrészt csak azon alvó szemekből hajtható, melyek a vastagabb kéreg burkolatában az ártalmas befolyások ellen meztelket találtak. Oly tökélet pedig, melyeknek föltakaróját a szél és eső jobban lehorvá, alvó szemek is elcsaludtak, a föld-

alatti nyélbe fekvés rügyekből hajtani voltak kénytelenek.

Az így elkelezett többnyire meddő fakadások miatt bő szüretre hat tavasszal sem lehetett kilátásunk, annyival inkább, mert sok szőlő még pünkösdkor is alig erőt, ráoltat végig, de volt sok tőke, mely a nyári nedvesség és rökvetkezett meleg befolyása alatt csak azt Istvánkor hajtott ki.

Virágzásig mindazonáltal úgy állottak a kilátások, hogy a közönséges miveltől szőlőkön, holdankán 10—15 akó volt reményelt. Virágzók azonban az esők és hideg viharok folytonosan váltakozván, a korábban virágzó fehér fajok a termést, mint a váczi kapás monja: „be nem valóttá” azaz még nem tartották, és a termés kildatás okkor már majdnem felére slyntek le.

De az az ősi eszések megmaradt-főhőre fajának nagyrészt lerodhasztották és így még virágzás után várt csoknyi termésünk is felére szállított le, — így, holdankát egyrészt három akónál többet állg szeteltünk. Miután a kadarka, réz fekete, fekete göhér, mint az ezen vidék hegyeinek legkedvesebb fekete fajai, kedvezőbb körülmények közt virágzott, de keményebb természetűnkéül fogva a rohadásnak sincsenek annyira kiűve-feleto fajaink az időn aránylag több termésnek lett, mint a fehérekben.

A szőlő megérésére szeptember vége és október eleje oly kedvezőtlen hatott, hogy ördemetes megelapással tapasztaltuk, hogy a must már ott is, hol a legkorábban szüretelték 11—12 fok cukor tartalmat mutatott, ott pedig a hol a nagyobb birtokosok csak most szüretelték, 14—15 fokot mutat.

A mustoró annak kildatására szolgálván, hogy szőlő font mustban, hány font cukor van? a 13 fok mustnál minden 8-uk, a 14 foknál minden hetedik font, ez-ik, a 15 foknál minden kék-két fok cukor, rendszeresen mellet, a must kiforrása után egy fok szept. 40, az időn a mustok deczra 50—67 fokuk borotát várhatunk.

Ival, midőn igen jó borának termettek a must 15—16—18 fok cukrot. A kilömbög tehát a cukor tartalma névbe nem igen nagy — és csak abban van különbség, hogy az időn mustban a cukor mellett igen sok szabad savany, taval pedig a cukor mellett igen kevés szabadsavany volt.

Ily körülmények közt mustjainkból egészéssé, tartható, vizezhett asztali borokat várhatunk, melyeknek az lejj szűrésűségük, hogy a tavallió képest kevesebb seprűt, de annál több borvetket fogunk lenkoltatni, sőt, léte borainknak, tekintve a felforgó körülményeket, öketlenül lesz kelendősek.

1-ször Mert országiszerte csak egy a termés és bővebb termésrel csak kevés, kivételes vidék dicsekedhetik, mint a szerzők tömeges émalovásdásokkal hódolgtak.

2-ször Mert a tavali borkezeletet közt igen sok bor megnyúlósodott. Az ily bornak pedig egyetlen egy orvossága, legalább arra, hogy láthatóvá tételhesek, a friss savanyu bor.

3-ször, mert a tavallio igen drága, akója már is 10—12 forintra szökkenvén, közönséges fogyasztásra fel kell az ideit bort vásárolni.

4-ször, mert az igaz borsitól közönség 9 tizedrésze bár milyen lett legyen is a tavali bor, ha az ideit bor kifort, új bort követel. És végre ne tessék elejteleni hogy a közönség. Az országos képviselőnek az ideén jár le a mandátuma — ha a béke megmarad, 400 képviselőt fogunk tehát éttetni — a mi nem tréfa!

Tudunkra eddig hat és fél forinttal hét és fél forinttal törtétek eladások, természetesen lehúzatlan sepről.

r.-1.

Különlétek.

Kt. Hogy a reform terén legelőbb rendőrfőnöknek jelöljük ki, mint olyat, melyre úgy miként az jelenleg nem áll kár költeni, azt minden jó akaratú egyén becsmerheti, hogy igazunk van.

Jól tudjuk mi mily költséges egy jó szervezett rendőrség, de minthogy ettől függ vagyoni és személyi biztonságunk, fősvénykednünk nem szabad.

Ha egyelőre még is hagyja a képviselők a jelen személyzetet, és beosztást, legalább rendőrfőnökről gondoskodják, olyanról, ki annak megfelelő képes.

Mint tudjuk ép színyegen forog egy új városi rendőrhajnyag választása, — nem volna e jó és átvös, ha ezen választásnál, minden mellék érdeket előldávja oly egyént szemelőnek is, — ki nem csak jó akaratú, mely magában véve semmit ér, hanem valóban szakismerettel, sőt hivatalos bir e pályára.

Nem akarunk semmi nyomást sem gyakorolni a képviselő testletre; hanem azt tudva, miszerint ezen különben igen szerény állásra oly egyén pályázott, ki mindazon kellekkel bír, melyek egy rendőrfőnökben követelhetők; — csak is a közjóra tekintve, programunktól ez uttal eltérni kénytelenek vagyunk, és ezen képsített egyént kiűve neve Forster József, egész melegséggel ajánljuk.

Bocsánat e pártoskodásért, higgyék el, hogy ez az első és talán utolsó program elérés csak is városunk irányában jó akarat szemelőnye.

Kj. Az utjonnan nyitott Neumann féle kiváldás első keresztelési ünnepélyt múlt héten ülte meg, — ezen alkalommal az itt állomásokó vadászótló-alj (hogy látszik, hogy a hönvédek helyett egészen a miénk lesz) egyik részeg hős jónak látta honjettjét és éppen kitekintő ártatlan, marjurer fejvölolyatánkép értintésbe hozni, hogy ez, t. a Marjurer halalos sebél fején rögtön eszméletlenül összerogyott, — a helyben lévő polgárszögben kis veszéyyel sikerült két hős vadászati elcsipni, — míg a légsavanyire lévő városroslászn szomszédó alhárdáros rendőrség a marjt két óra hosszajig tartó boránnyál nem is mutatta magát.

K. Mígaz egykori váczi püspök által épített, és szobrokkal díszített

TÁRCSA.

Probatio Calami.

Kedves olvasónk ugyhiszem tudják, hogy új principálusunk van, — mégpedig az, hogy az új principálus az több új rüdes és rendetlen celti tagokat aquirált, az pedig plane magától értődik, hogy az illem szabályoknak legelőt tegezt ezeket szinről szinre bekel az érdemes publicumnak mutatni.

En tehát addigra, amíg a principálus ur ezt frakk és fehérkesztyűbeszerítva szigorúab tetitque szabályk szerint eszközölheti bátor lezsek az illetőket úgy ponygolja a mint keszen ügyébe esnek lefényárnyképzni.

Igaz ugyan hogy nekem aprina perona sum ego elvőd fog először is uri zemelyemet kellene bemutatni, mégis mint Sasu Károly proselytája ezen mitétté principálus urn kezdem meg.

A nevét úgy is tudják „5” magas (a szélességét nem mértem meg) mesterségre névve ellenesé gyártó; utóbbi időben diplománl patentörzött gyárú kiterjesztendő újjság szerkesztése óta magát, reménytem hogy vállalta, ön képsített elleneséket önmagát körübe vonni, sikertől fog: vállása ismeretlen, ó maga nem mondja, a legidesebb emberek pedig nem emlékeznek hogy valaha templomba látták volna. *) Kü-

lönös ismertető jelei, hogy a bajusza kifédel áll, s annyira jósvűv, hogy vadászat alkalomával a nyul házorszert is elfut a lába között a nélkül hogy agyonlőné.

Hosszú László

(magas állam úr.)

Az igazgató az úrdn úgy az első szerelmes — ábrándos jó fiu, annyira szereti a nőket, annyira szerelmes, hogy maga is szoknyába jár, én csak azért haragszom rá, hogy első születt létere úgy megnyulott hogy én ha egyszer feltekintek, red három napig fél a nyakam, azonban éppen ezen hosszúsága miatt áll közt a szerelmek napjához a holdhoz, s ha ott az emeleten egy kissé neki veti magát, kényelmesen pusztíthat a tekepűt sápadt Luna kisszenyknak.

Pogány Mátván

(callásra török)

Társaságunk Adónisa, „az első hős ismeretes nem ugyan nyugodt keletig, hanem északra a téglahárótl, dédra a löhög, sőt sokan azt állítják, hogy már a hét kápolna körül is látták volna, jelen időben építészetre adta magát a sz ó tallimányának lenni hiszik azon újabb építészett stílyt melyszert az utózára felesleges abbakt húzni, ezen stílyben az első mirenek jelenleg hely-

én kísértém háza felese égetni a templomból, de azért helyet, nem akarom önt nyilvánosan meghazudolni, csak jövőre hívesni a pályázáson ki, mert 1884 banitóm meg hozzánk nem vonultak be Viktor Ernauel csapata. — a szerkesztő

ben az ő felügyelete alatt nagy szorgalommal készül.

Vele többször fogunk találkozni, mert mint a szőpvilág kegyence mindig ott lábatlanodik, a hol nekünk, — kiknek már nem oly könnyű a diadal aradás — rettentően untkunk van — korára néve a 25 és ötven között áll; de azért jó táncos, miről egy szép szöke delnő a legutóbbi szent alkalmából hisz is bizonyítványt lenn. Legközelebb meg-missitl (ez a kis tárgyalom, majd csak kont valamit a hitlen) de nejt annyira regrettel előlünk, hogy azt eddig csak is Partik barátainknak sikerült meglátni — annak is csak fénykép.

Mátva György

(buzogány)

A komolyab szakmára a kis gyermekek apja vállalkozott; de helyét nem foglathatja el azonnal, mert mióta völegyi annyira megnőtt az orra, hogy e miatt nem láts a papirt, melyre írta akar.

En Ia

(két csapattól készült állományok.)

Miután a múlt személyzet csak jövőben lehet szerveztünk, még csak én magam fogok hitra bemutatandó; de ha valaki jöleg, kérem ne olvassa el e borasztó sorokat, mert akár hisz kegyetek akár nem, én már többször állottam az akasztófal alá s csak a véletlennek köszönhetem hogy helyettem mást költötték fel; — mégis redm itáza szerkesztő uram a tárczán, hanem azt meg kell vallani, hogy nem is tett bele

*) Ez ugyan nem igaz, mert a múlt vasárnap is

popmász hid, mely a pest vézei ország-
útnál összekötő kapocs gyanánt szolgál,
oly humanus eszme által lett tervezve,
micsinért ezen szép köhíd melyedése-
nél, a fáradsat vagy a munkából ki-
merült vézei lakos részére föllyeltek
tartattak fenn; — ki foglalja pedig e-
zen helyeket el? — rongyokba burkol-
t, nagyobb részét simulat, korhely,
naplopókól koldusokká evancirozott
csöcsélek.

Az igaztalan és jótékonyágnak min-
denütt tért nyitni, mi is aláírjuk, — a
szalmás viskótól a fejedelmi palota, —
és az istenházig egyformán megen-
gedhetjük, sőt ennek gyakorlását kö-
vetelhetjük is, — azonban mindenké-
meg van a netovábbja.

Az említett híd szépsége, és épít-
szeti remekdése dacára nem úgy zárdok,
hogy ily országos út hídja gyanú, és
egyszerűségi nyivakolók, esengetyűző,
bordélyházak és orgákü spredekék,
nagyobb résznél holt részengetyűző
bitanogk tanyjátul is szolgállasson.

A hid mindkét vége alacsony, és
egy ki áll érte jót, hogy ily nyivakoló
simulat spredekék val lármája, az
átúzóók lovat meg ne bokrosítsák,
megriasztva ezen szerencsétlen utasok
a mivél őles mélységben nyakukat
nem szegletik.

De ha erre a rendőség nem tekint,
mert hiszen azon mékétén is lehet se-
gíteni t. i. ne tessék jó lovat tartani? —
Innen a vézei taligásokból tessék
nérgyes fogatot ösztökölki! ha úgy van,
egy legyek szivesek a moral
napján lendíteni a dolgot, — ugyan
mit gondolnak éppen önkü senditő szép
leánykái, midőn a gyönyörű fekvési
hékápolna felé teendő sétájuknál leg-
előbb is ily ösmány, félmesszelen, ön

csontkított nyomorékokkal kell talál-
koznok.

A jelen vásárkor néhány ily nyo-
morultat elítélek ugyan, azonban a szép
köhíd mégis koldustanya, és a fáradsat
utasok helyét pihent naplopók foglal-
ják el.

Kt. Van nékünk egy szerelmes lisz-
kereskedőnk, és egyúttal zsákköl-
csönny, nevét csak jövöre írjuk ki, ha
a figyelmeztetés nem fog használni,
mert a rendőségnek hiába beszél-
lünk, és így közvetlen a vétkes talán
megpirulni képes orozájához fordulunk,
ezen szerelmes zsákkölcsönny, penészes,
lyukas, sáros és vizes zsákjait oly on
amore terített ki az amugy is kes-
keny gyalogjárda, mintha ő, ezt is
árendálta bírná, — de mért ne is tenné?
mikor biztos róla, hogy még csak meg
sem szőlőjték, nem hogy büntetéssel
illetnék, — de hány ily járda
árendásunk van! a nélkül, hogy
ebből sovány városi cásának hasznót
látunk, holott be jól esnek azon 5fős
bírság jótékony cözra is.

Vegyesek.

* **Vézei daltársulat** „beküldé zás-
fóvadás ünnepepyi” programját, melyet tér-
hiányában nem közölhetünk, nem mulasz-
tatjuk el azonban szépeinket kik Koszoru
leány minőségben az ünnepepy díszét ké-
pezendik, tisztelttel felkérni, hogy az avat-
ás napján d. u. 4 óráig díszöltözökeikkel
elkérülni sziveskedjenek, mert ez által a
gyors összegyűjtés a rendező bizottmányának
lehetővé tettevén, az ünnepepy kérdése-
gét nem veszélyeztetik.

— **Spitzer Miksa** könyvkereskedé-
sében Vézeon előfizetheti lapunkra, ugyan
itt kaphatók e lap egyes számai is 10 krért.

— Kimerítő szüreti tudósítást eddig
azért nem adhatunk, mert környékünk ösz-
szes szőlőhegyeinek termését hitelesen tudni

akarjuk, mielőtt, ily statistikai adatot közre
bocsátanánk.

Általán néve az idei szüret ily ro-
szól útót ki, hogy főleg szegényebb szőlős
gazdákat, kik gyakran kölcsön vet pénzék
kénytelek szőlőjüket munkálatni, valóban
a tönkre jutástól féltjük.

A mennyiség, a tvai egy harmadának,
sok helyett egy ötödének; — a minőség a
tavali terméshez hasonlitalannak felel meg.

Szomorú szüretet, savanyú szőlőt, még
savanyóbb szőlőgazda arczokban nem szü-
köllökünk.

Mintekint nem csak a megzedett szőlő
lett szomorú mint Petöffy monlja, hanem
már szedetlen állapotban is az volt. — A
szüreti eredményt, — ezen par excellence
szőlőtermesztő vidékről, legközelebb, egész
részelteket terjeszkedve, közölni fogjuk.

— Folyó hó 16-iki 61 vásárunk, mint
rendesen minden évi vásárjaink népe volt.
Böveben voltunk eső, és bökdi évrővár-
nak, — rendtelennél, — minden útszát el-
záró szekereknek, — volt részeg taligások,
tétlenül ácsorgó albarbítórok, — és más
spredekékhez is szerezésnek; a zsebmetszők
taligák, minden fajtára úgy mint mindig
meglátogatott minket, legnagyobb megtisz-
teltetés az: hogy a híres tinnyei fráterek is
szerezésztettek; és mint mondják jó siker-
rel, — a vézei vásárt ezen tinnyei urak na-
gyon nagyra becsülik, az évi jóvármeg 7/10
részét mondják a vézei vásárt geszhetek
hozatt be.

A vásárt magát illetőleg, az eladók
nem panaszokthatnak, — hanem a szegény
zöldösg, és káposzta kereskedők megelöge-
lik az idei vézei vásárt.

Káposzta vásárt 80 król 2 ft 50 krig,
vesztögetök föleg a vásár közepén.

* **Jó rendelet.** Páris városában a
kormányzó azon rendeletet adta ki,
hogy a mely korcsmából részeg em-
ber jó ki, azon korcsmát bezártaja.
Most Párisban nem szabad lerészeg-
edni senkünk, mert ott észre és erő-
re van szükség.

* Egy amerikai lapszerkesztő sza-

csak egy árva zöldöghyünk bankót sem, s így
ha azt kívánják, a „vézei” tárcza áres ne
legyen annak idejében siessek előzetni,
akkor aztán hiszem, hogy némelykor nem
csak a tárcza hanem a tárczáról is tele
leend.

Ha érdeklükben felszavak vagy a kívá-
nóság hántja kegyeteket, és az enzem sze-
medyesei látni akarnek, erre több módót
ajánlok, nevezetesen: — hivjaak meg né-
nap, disznó-ór, lakodalom ósmás ilyen-
nemű szerencsétlenség felmerülése alkalmá-
valj legalább azt nyerk vele, hogy nem kell
petróleumot égetni, világítok én éleget. —
vagy sétálnak el a reggeli árkában Mandl
ur boltja előtt ott leszek az Átszlagba; de
legjobban eszesneknek ha Jakli urhoz
betekintenek minden a szükséges kedvelés-
hez anyagot gyűjtünk. Apropos, Jakli ezt
csipet meg bibákkal, minden rész díszet
rajta küszörököl ki, mert Marosin már nem
állhatok bosszút, azért hogy 200 fontos terje-
delmemmel nem bírt megintantálni tánczolni,
minek az lett szomorú következménye, hogy
Hufnager ur kedvesy szüreti mulatságán nem
én, hanem ismét az az átkozott kékszemű
(kék ügy) Kálmán lett a Vartlauer.

De most látom hogy eltértek tárgyma-
tól a helyett, hogy biographiamat írniuk
le lehetne hássze hadarok.

Legyenek szivesek egy kis türelemmel
lenni, míg kiokulomok *) hogy ugyan mit

*) Nem Vézeon tanulta ön ezt az önmókus ki-
okulomul szót? Szerkesztő.*

mondjak magam felül mert rosszat mondani
nem akarok, azt pedig kegyetek sem ki-
váulhatjuk, hogy tárczáról létemre igazat
mondjak.

Születésemmel nem emlekedem, hanem a
szerint a mint a rigalmzó világ beszélni
már escessem koromban hosszas, és nagy-
kát ittam, akkor ugyan még csak tőből,
hancm 10 éves gyakorlat megtanított Jókai-
ként, hogy most képek vagyok ott minden
felőndíthető itallal végrehajtani, midán pedig
szabály nincs kövétel nélkül — a vizez ezen
szabályt aht én is kizártam.

Magasságira én is vagyok olyan magas
mint principális ur; de olyan nem mint a
prima amoroso, mert erre még nem akadt.
mérték. Vézeon.

Mesterségem nincs, de nem is tanultam
semmit, a mit tanok az különféle helyen
nem akarok, azt pedig kegyetek sem ki-
váulhatjuk, hogy tárczáról létemre igazat
mondjak.

*)Kérem szépen nem kilomkulomul szót t a czik-
lő ur hanem csak azt hogy „kiokulomul.” Széki.

a gyengeségnek és társadalmi hibák ostoro-
zását a közjó értekekben nem csak eltitrik,
hancm mint jó orvosnak a beteg tagon új-
tett, hátr fájhatnaus mivéltek helyesztelik is.

Ime még én is komoly kózzok lenni;
hiba biz ez; de nem tehettek róla, humoro-
mos erőt vesz a közjólétre törekvés.

Most azonban zárjuk be e hétre a tárc-
zát, mert a jövő héti prognosticon szerint
tárczái minőségem a zászlóvadászt esztély
szüreti visszatartásának valamint több felme-
lét és felmérvelési rend és rendtelenségnek
nagyon igénybe vedünk.

Végre nem hajtatom fejemet addig
nyugalomra, míg véczáros szépeinket közö-
netem nem mondok azon finom izétsér, hogy
eddig egy sz szerzetet belőn legalább nagy
vagy szegényedő s én nyugodtan írhatok
össze vissza még több ilyenű öntösbát-
got is.

Ennyit írtam Vézeon, Urunk születése
szüreti tizenöczek darab százas utána 70-ik
évbén (kérem ezt ne úgy tessék érte-
teni hogy én 70 éves vagyok. — Oh
nem!

Még pedig éppen akkor mikor egy szép
acczárniunk szemű lánykától a szüretről hazá
botolunkunk.

Datum ut supra.

én a Piros Pista.

bójtól kontót kapott. A szerkesztő a kontót a következő sorok közrefektetve küldte vissza: „Uram, kézirattokkal ez évre már el levén látva, van szerencsém önétköszönettel visszaküldeni!” Nem lenne szíves a mi érlyes rendőrségünk a párizsi rendőrséget utánozni — az amerikai szerkesztőség módorát mi utánozók, — csak hogy itt az egyes bíróság útunkat állja.

folyó évi október hó 21. tartott heti vásárról szóló gabona árak

Tiszta búza	—	—	4 frt. 32 kr.
Kétszer	—	—	3 „ 62 „
Rozs	—	—	3 „ 6 „
Árpa	—	—	2 „ 80 „

Zab	—	—	nem volt.
Kukorica	—	—	2 „ — „

A bécsi börze távirata oct. 22-én.

Arany	—	—	5.93
Észlét	—	—	122.—
Nemzeti köles	—	—	66.80
1860-ki államköles	—	—	93.40
5% metallikus	—	—	47.10
Bankrészesnyek	—	—	713.—
London	—	—	123.40
Hitelintéz. részv.	—	—	252.80

Szerkesztői mondanivalók.

Mindenek előtt engedelmét kell kérni a lapunk számára késedelem helyben megjelölésért, — emelk oka volt a lap vezetőjével szembeni szűkösség igéretjé azonban, hogy a lap pontos megjelölését jövire ni sem akadályozzák.

A X. urak a darabcsókát rovisát megtartják ugyan, azonban csinája a bangali; már most hála a gondviselőnek, valahára olyannak kerülhet a sor; kik a szög, éles beszedést megvárják; most kell olyan nagyon dobálni és trombitálni; mert utóvégre meg saját magunk beszedjét sem értenék meg, annyival kevésbé azok, kiknek a fülébe oltogatók a sok jó beénekelni, — aztán végre hány uverturát, — a kezdeti részét a díszesegéret ének halnak, — azert sem történik meg az olajolt dísz, mert jó — Vácsi Lejkeke állam ele vala: — a mi kir. v. azri társulatunk sokféle elemekből áll, — a mi meg zót, ráh minélgyik megkivánja, — az nyali hozván virágoké tekintetek — jayzege fel ut na magán.

Székla Gusztáv urak Pest. — A kivánt számokat küldjük.
Kutlissky Károly urak Pesten. — Igért közreműködésüket elvárunk — kérek egy kis-francia pajpantertár.

Feloldó szerkesztő: ELIÁSSY GYULA.

HIRDETÉSEK.

Szálfa eladás.

Vácz püspöki uralom részéről közhírre tétetik, hogy a püspöki javadalmakhoz tartozó Borsos Berinkei erdőben folyó év november hó folytán minden esütőnkönk azaz november 3., 10., 17. — és 24-ikén pintér-, molnár- és más szerszámokra alkalmas álló szálfik darabszám szerűt árverés útján azonnali fizetés mellett fognak eladatni. A venni szándékozók a fensorolt napokon helyszínére Borsos Berinkei uralomnál erdőbe meg hivatnak.

Az uradalmi igazgatóság által.

Ölfa eladás.

Vácz püspöki uralom részéről közhírre tétetik, miszerint az 1870. 71-ik évi rendes vágások után nyertendő ölfá akár összesen, akár részletekben, nevezetesen: mogyoróli, szent-jakabi, városgyuházi, püspök-hatvani, kál-lói, alsó-sápiszéri, penzi, kosi, naszáli, monyóki, katalinai, nyulási, udvarhelyi, berkenyei s verzecei vágásokban szabad kézből eladó. Venni szándékozók jelentkezzenek.

A püspöki javak igazgatóságánál.

Árlejtési hirdetmény.

A váci magy. kir. országos feyintézet igazgatósága által közhírre tétetik, hogy az ezen indézt üzlete számára 1871 és esetleg 1871 és 1872-ik évre szükségesnek csipész, szabó, asztalos, kovács, és lakatos anyagok biztosítása czéljából az igazgatósági iródkban 1870. évi november 3-án, délelőtti 10 órakor, írásbeli ajánlatok útján árlejtés fog tartatni.

Az évenként szükséges anyagok megközelítőleg e következők:
I. A csipész anyagok: 8—10 mázsa mindenféle talp, 2 mázsa bédés, és különféle kisebb mennyiségű barmetek: mint fekete és fehér borjtűbőr, szines bédésbőr, — különféle zerge-, muszka- és sima lakbőr, kecskebőr sípka bédésnek, — és különféle kisebb mennyiségű egyéb cipész anyagok.

II. Szabó anyagok: 234 rőf 1/2 szürke beeresztett köpenyposztó, — 167 rőf 1/2 szürke beeresztett nadrágposztó — kisebb mennyiségű fekete sípka- és violáké hajtkapoztó, — 9000 rőf fél fehérített házi vászony 1/2 széles, — 208 rőf 1/2 széles csinvat, továbbá nagyobb és kisebb szárga érczomb, közönséges nadrág- és füles mellényomb, czérna, madzag, sapka, szemvédő és szelteső s. a. de kisebb anyagok.

III. Fa anyagok: 1500 L II III-ik osztályú 1/2" feyűde kee a kisebb mennyiségben kell még 3/4" 1/2" feyűdpénnyel, 3/4" a. a. b. a. uapj deszka, 3 [] " 1/2" lécz — akos és két akos, esetleg nagyobb hordókhoz való keményfa donga, — 25 darab kemény tölgyfászló oszlopoknak, — 4 [] ö bukák, — gyertyán szerszámás s. a. I.
IV. 42000 különféle nemű kovács — nyírt és gömbölyű feyű lécz-, zár- és sodronyzegek.

Ezen anyagok az igazgatóság utalványja szerint esetenként szállítandók.

Mind a négy anyagcetre nézve, külön vagy közös írásbeli, 50 kraj bélyeggel ellátandó ajánlatokban az egyes árak pontosan és érthetően kiteendők, vagy az árjegyzékek melléklendők.

Melléklendők még az ajánlatokhoz a következők barmat-pénzek u. m.:

1. csipész anyagokra	120 frt.
2. szabó	350 frt.
3. asztalos	60 frt.
4. vas	40 frt.

Kiadótulajdonos: Eliássy Gyula.

és pedig vagy készpénzben vagy pedig állampapirokban folyó ár szerint.
A közelebbi feltételek a feyintéztet igazgatóságánál naponként megtekinthetők. — Vácz, 1870 október 8-án.
A magy. kir. orsz. feyintézet igazgatósága.

Vortheilhafte Gewinn-Chancen

bielti in jeder Beziehung das Beste. **Prämien-Aufsehen im Betrage von 24 Millionen Silber-Schäfer**, dessen nächste Ziehung eben am **1. November** z. c. stattfinden wird. Die Gesamtsumme dieses Aufsehens ist beaufschlagt: **10 à 80,000 Silber-Thaler, 75,000. 22 à 60,000. 4 à 55,000. 19 à 50,000. 10 à 40,000. 29 à 40,000. 8 à 27,000. 22 à 25,000. 31 à 20,000. 50 à 15,000. 12,000. 10,000 3000 z. c. und ferner neun fünf je den an der bevorstehenden Ziehung mit drei geringen Einlagen von fl. 3 Cent. Währ. pro 1 Loos betheiligen, 3 Loosje lotten fl. 4. 7 Loosje lotten fl. 16. 15 Loosje lotten fl. 30 Cent. Währ.**

Die übrigen Bedingungen werden gegen Einlegung des Betrages ausgetheilt, und die Gewinnfahnen prompt ausgehändigt. Wenn betheiligte sich daher betheiligen zu wünschen an:

Carl Holle
in Frankfurt a. M.
ten Hauptortnam gezeichnet, Zeit St. 17.

100 Akó
kittány minőségű
SZADAI BOR
ELADÓ.
kérdest tetetni a szerkesztőségünél.

Vácz, 1870. Nyomatott a siketn. íprant. gyorsrajtján.